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Tarnobrzeskie Wodociagi Sp. z 0. 0. zwana dalej ,Zamawiajacym”
ul. Wislna 1, 39-400 Tarnobrzeg,
KRS: 0000112520 NIP: 867-00-03-252 REGON: 830337895

Oznaczenie sprawy (numer referencyjny): FZU-10-22
Ogtoszenie o zamodwieniu zostalo opublikowane w Biuletynie Zamoéwienn Publicznych:
Ogtoszenie nr 2022/BZP 00069715/01 z dnia 2022-02-28

Wykonawcy zainteresowani
udzialem w postepowaniu

Wyjasnienie tresci SWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na dostawy, pn. ,Modernizacja
systemu napowietrzania w komorze biologicznej 9.1 oczyszczalni Sciekow”.

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamowien
publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z pézn. zm.), zamawiajgcy informuje, ze
Wykonawca zwrdcit sie do Zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien i odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy wymaga aby osad wydobyty z reaktora zostal odwodniony na
mobilnej prasie.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy potwierdza wymaog aby wydobyty osad z reaktora
zostal odwodniony na mobilnej prasie.

Pytanie2: Czy Zamawiajgcy zgodnie z projektem umowy w paragrafie 6 pkt. 5 bedzie wymagat
przegladéw gwarancyjnych rusztu napowietrzajgcego? Jesli tak po czyjej stronie lezy
opréznienie i wyczyszczenie reaktora do przegladu ? Jaki harmonogram przegladéw przewiduje
Zamawiajacy.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z §6 ust.1 pkt5) umowy wymaga
przeprowadzania przeglagdéw gwarancyjnych. Przeglad gwarancyjny bedzie polegat na
sprawdzeniu w odstepach 12 miesiecznych od daty odbioru koricowego prac poprawnosci
funkcjonowania instalacji w zakresie napowietrzania $ciekdw i réwnomiernoéci jej pracy na
calej powierzchni reaktora. Przeglad gwarancyjny nie bedzie wymagatl oprézniania i czyszczenia
reaktora. Tylko w przypadku stwierdzenia nieprawidtowego funkcjonowania instalacji
Wykonawca bedzie zobowigzany na podstawie udzielonej gwarancji na wtasny koszt opréznic
i wyczysci¢ reaktor, odwodni¢ wydobyte osady i usunac usterke.

Pytanie 3: W paragrafie 5 pkt 11 umowy, Zamawiajacy podaje czas na usunigcie awarii 168
godzin, a w paragrafie 6 pkt. 3 ustala kare w wysokosci 1000 zt za kaza rozpoczetg dobg
w przypadku przekroczenia czasu usuwania awarii powyzej 24 godzin od momentu zgtoszenia
awarii i udostepnienia przedmiotu naprawy przez Zamawiajgcego. Prosze o sprecyzowanie
zapisu 1 okreélenie czasu w jakim wykonawca ma usungé ewentualng usterke.
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajagcy w celu zapewnienia spéjnoéci zapisow umowy
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koryguje zapis w §6 ust.1 pkt3) w nastepujacy sposéb: “3) 1000,00 zi za kazg rozpoczetg dobe
w przypadku przekroczenia czasu usuwania awarii powyzej 168 godzin od momentu zgtoszenia
awarii i udostepnienia przedmiotu naprawy przez Zamawiajgcego,”

Pytanie 4: Czy w przypadku Wykonawcéw wystepujacych wspdlnie informacja o posiadanych
$rodkach na rachunku lub zdolnosci kredytowej w wys. 500 000,00 zt oraz informacja
o posiadaniu polisy OC w tejze wysokosci, dotyczy kazdego wykonawcy, czy moze ten warunek
spetniaé jeden wykonawca?

Odpowiedz Zamawiajagcego: Zamawiajgcy wyjasnia, ze w przypadku Wykonawcow
wystepujgcych wspélnie warunek o posiadanych $rodkach na rachunku lub zdolnosci
kredytowej w wys. 500 000,00 z} oraz informacja o posiadaniu polisy OC w tejze wysoko$ci musi
by¢ spetniony minimum przez jednego Wykonawce.

Tre$¢ pytan razem 2z wyjasnieniami zostanie udostepniona na stronie internetowej
prowadzonego postepowania https://platformazakupowa.pl/pn/wodociagi.tarnobrzeg.
Wyjasnienia zostang dotgczone do SWZ i bedg stanowic jej integralng czesc.
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